

Advanced Génifique Sensitive: slavni serum u verziji za osjetljivu kožu

*Lancôme nudi odvažan novi odgovor na problem povremene osjetljivosti kože: **ADVANCED GÉNIFIQUE SENSITIVE**. Ovaj dvostruki koncentrat nudi učinkovitost kultnog proizvoda, aktivatora mladolikosti Advanced Génifique poboljšanog novim, umirujućim probioticima, u kombinaciji s plavom ampulom bogatom iznimno čistim aktivnim antioksidantima*

Visoko koncentrirana svježina proizvoda Advanced Génifique aktivira se jednim klikom, pružajući maksimalno učinkovit jednomjesečni tretman njege. Tijekom razdoblja osjetljivosti, dubinski umiruje kožu te joj vraća mladenački izgled.

Prilikom formuliranja proizvoda Advanced Génifique Sensitive, stručnjaci iz Lancômeovih laboratorija po prvi su put kombinirali tri glavne skupine probiotičkih frakcija. U samom srcu formule krije se izniman, pomno odabrani trio: bifidobakterijama (*bifidobacterium longum*) i kvascu (*saccharomyces cerevesia*), sastojcima koji su bili prisutni i u serumu Advanced Génifique, u novom proizvodu Advanced Génifique Sensitive po prvi su put dodani umirujućim laktobacili (*lactobacillus casei*). Ove se probiotičke frakcije dobivaju najsuvremenijim biotehnološkim procesom, koji omogućuje dobivanje ekstrakata bogatih najvažnijim staničnim komponentama, npr. lipidima, aminokiselinama i ugljikohidratima, čija svojstva blagotvorno djeluju na kožu.

Prilikom kreiranja formule proizvoda Advanced Génifique Sensitive, Lancôme je učinkovitim sastojcima aktivatora mladosti dodao iznimno čist i moćan antioksidacijski kompleks ferulinske kiseline i vitamina E.

Ova dva aktivna sastojka aktivno sprječavaju oksidacijski stres koji uzrokuju unutarnji ili vanjski čimbenici, napadajući kožu i čineći je još krhkijom. Ciljano djeluju na široki raspon oksidacijskog stresa te je štite od štetnih posljedica, s naglaskom na zaštitu lipida staničnih membrana, koji su ključni za integritet kože. Unatoč učinkovitosti, ferulinska je kiselina iznimno nestabilna te ju je stoga vrlo teško uključiti u formulu. Oslanjajući se na bogato znanje i iskustvo, Lancômeovi su stručnjaci odlučili izolirati ferulinsku kiselinu i vitamin E u ampuli koja se rastvara jednim klikom prilikom otvaranja bočice.

Cijena 20 ml: 633 kn